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Метінвест випустив другий соціальний звіт

Метінвест, міжнародна вертикально-інтегрована гірничо-металургійна група компаній представила <a

href="http://www.metinvestholding.com/ua/csr/annual_reports" title="Звіт про соціальну діяльність за 2009-

2010 роки" target="_blank">черговий звіт про соціальну діяльність за 2009-2010 роки</a>. Соціальний звіт

підготовлений відповідно до рівня В + міжнародного стандарту Global Reporting Initiative (GRI) і

принципами Глобального договору ООН і відповідно до найкращих міжнародних практик пройшов

незалежну перевірку третьою стороною - однієї з провідних аудиторських компаній світу Ernst & Young.

Дотримання основних європейських та міжнародних стандартів - свідоцтво прозорості ведення бізнесу та

вирішення Метінвесту встановлювати найвищі норми відповідальності компанії перед бізнесом і

суспільством.

Звіт висвітлює досягнення компанії в галузі соціального інвестування, виконання зобов'язань перед

співробітниками, місцевими громадами, регіонами присутності, державою і суспільством, впровадження

соціальних програм. В обсяг соціальної діяльності Метінвесту входить робота з думками всіх зацікавлених

сторін, включаючи клієнтів і партнерів. У периметр тем звіту додано розділ «Якість продукції», що

розповідає про нові інструменти управління якістю і механізми підтримки клієнтів.

Документ відображає пріоритети і досягнення компанії в галузі екології, охорони праці та безпеки

життєдіяльності, описує корпоративні стандарти, спрямовані на запобігання, оцінку і зниження ризиків

виробничих процесів, підвищення відповідальності підрядних організацій. У 2010 році була також

впроваджена комплексна «Стратегія розвитку системи охорони здоров'я на підприємствах Групи».

«Для нас прагнення до розвитку соціальної відповідальності продиктовано, перш за все, морально-

етичними нормами і усвідомленням того, що в XXI столітті виживання бізнесу безпосередньо залежить

від його здатності функціонувати безпечно і з мінімальним впливом на навколишнє середовище. Ми

розглядаємо наші інвестиції в захист людей і природи, як інвестиції в майбутнє і прагнемо до побудови

корпоративної культури, в якій кожен працівник буде усвідомлювати свою причетність до спільної

справи і відповідально підходити до поставлених завдань», - зазначив Ігор Сирий, генеральний директор

Групи Метінвест, коментуючи вихід нового соціального звіту компанії.

Довідка:

Метінвест є вертикально інтегрованою гірничодобувною групою компаній, що управляє активами в

кожній ланці виробничого ланцюжка від видобутку ЗРС і вугілля й виробництва коксу до випуску

напівфабрикатів і кінцевої продукції зі сталі, трубопрокату й рулонів, а також виробництва іншої

продукції з високою доданою вартістю. Група складається з добувних і металургійних підприємств,

що перебувають в Україні, Європі й США й має мережа продажів з охопленням всіх ключових

світових ринків. Основними акціонерами Метинвест є Група СКМ (71,25%) і Смарт-Холдинг

(23,75%) спільно керуючі Компанією.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» — керуюча компанія Групи Метінвест.
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